CARTA CESIÓN DE DERECHOS
Fecha  

A quien corresponda:

Por medio del presente manifiesto mi interés de publicar en la Revista de Investigación de la Universidad Hispanoamericana Justo Sierra, bajo los criterios y requerimientos del Comité Editorial. 
Estoy de acuerdo en que el trabajo                                                                               que manifiesto, (manifestamos)  puede incluir comentarios, gráficas, textos y filminas, que podrán ser usadas, grabadas, publicadas, digitalizadas o distribuidas, por cualquier medio electrónico y, en general utilizadas como material suplementario para cursos, congresos, conferencias, presentaciones en talleres y demás actividades realizadas por cualquier medio por la Revista de Investigación de la Universidad Hispanoamericana Justo Sierra a partir de la fecha de firma de la presente carta.

Asimismo, el trabajo                                                                                                     puede ser divulgado en los medios que consideren pertinentes. Para ello, expreso que el trabajo es original e inédito; ninguno de los datos ostentados ha sido plagiados, apócrifo, y manipulado; está firmado por la(s) persona(s) que han participado en su organización, esbozo y realización. Reconozco que soy responsable de la información y contenido de las opiniones o materiales presentados.

Atendiendo a lo señalado por la ley Federal del Derecho de Autor acepto que mi colaboración se publique, siempre y cuando se indique mi autoría.
Atentamente.
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